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UNTERGESCHOSS

VORGENOMMEN WURDEN
TH 3 verkleinem UG:  7,00m?
TH 3 verkleinem EG:  7,30m?
TH 3 verkleinem OG:  7,30m?
21,60m?
UG WC verlegen: 28,00m?
UG Erker entfallen: 4,00m?
1.0G Férderraum in UG verlegen: 26,20m?
80,00m?

80m? x 1.640€/m?
131.200€x 1.2

=131.200€ (KG 300+400)brutto
=157.440€ (KG 300+400+700)brutto

FLACHENEINSPARUNG, Die
NICHT VORGENOMMEN WURDEN

UG Flur verkleinern: ~ 10,50m?
EG Flur verkleinern:  10,50m?
QG Flur verkleinern:  10,50m?
31,50m?
EG Entfall Erker; 2x2m?=4,00m?
OG Entfall Erker: 2x2m?=4,00m?
8,00m?
0OG Verbindungsflur kleiner= 17.20m?
56,70m?

1.780m*-80m*=1.700m?
1.700m? x 1.640€ x 1.2= 3.345.600€ brutto (KG 300+400+700)
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